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 المملكة العربية السعودية
  

 الثالث المتوسط الصــف :

 وزارة التعليم
 رياضيات  المــــادة : 40

 الإدارة العامة للتعليم 

 هـ//التاريخ :  :الدرجة كتابة   

 ساعتان: الزمــــن   

  : م الطالبـــسا

  : الجلوس مرقـ

 ـهللعام الدراسي  ثانيالفصل الدراسي اللدور الأول ااختبار 

 فقط(كل فقرة بدرجة واحدة   –درجة  30 )      الاختيار من متعدد(أسئلة) أولاً: 
 

 

30 

1 
  .................... يساوي  3( 5ب  2تبسيط العبارة )م 

 125ب 8م 15ب 6م   8ب 5م  2م ب  

2 
 هو   3ص×  5ة صط العبار يتبس  

 8ص  2 15ص  8ص  2ص 

3 
 .................... العبارة التي تمثل وحيدة حد هي

 ق - 24 + س 6  5-س2             2س 3      

4 
 ص  هو  .................... 61 ، ع2ص 21 الحد: لوحيدتي(  أ. م. )ق
 2ع 2ص 9 ع 2ص 4  ص 4  ص ع4 

5 

     .................... يساوي      5ص 4-س    تبسيط العبارة

 3- ع                              

 3ع  5ص 4س  
 5ص 3س     

 4ع           

 3ع 5ص       

4س           
 ع  س ص  

6 
 .....يساوي ............... 0( =  5 -ن ) ن 3حل المعادلة: 

  3  ،-5  -3 ،5    0 ،-5  0 ،5 

7 
 .............هما  3والفرق بينهما  15العددان اللذان مجموعهما 

  3و 12 8و 7  6و9  5و10  

 ← تابع خلف الصفحة



8 
 ...................هو ( 3 –( ) ل  3ناتج ) ل +

 6  - 2ل 9 - 3ل  9 -  2ل  9+   2ل  

9 
    ...................هو    2( 5ناتج )س+ 

 25- 2س  25-س 10-2س  25س +10+2س  25س+2+2س 

10 

  يسمى ................ المصطلح الذي يصف النظام الممثل بيانيا أمامك

 متسق  متسق ومستقل  
 متسق وغير مستقل غير متسق 

11 
 ص  هو .................... 12+ 2ص 20دود تحليل كثيرة الح

   ص ( 3+ 2ص4)  5  ( 4ص + 5) 3 ( 3ص +5ص )   ( 3ص + 5ص ) 4

12 
 ...................هو                                     ناتج جمع

 5+  3س4-  13+  6س4    5+  3س4  5+  3س8  

13 

 ......يساوي المقابلفي الشكل  بيانيا   المعادلتين الممثلتينول نظام عدد حل
 واحد  صفر   

 عدد لانهائي  اثنين   

14 
 ..........تساويمساحته بالوحدات المربعة  إن . ف 2س 5، و عرضه  3س 25إذا كان طول مستطيل 

 5س 125 6س 125   5س 25  6س 25        

15 
 تحليل الفرق بين مربعين : 4س2 – 9 هو....................

 2( 3 -س 2)  (3 -س 2( ) 3-س2)  (3 -س 2( ) 3س+2)   (3س + 2( ) 3س+2) 

16 
 (  هو...................2ف 5+  4ف 3) –( 2ف 6+   4ف 7ناتج طرح  )

 2ف 11+  4ف 7  + ف 2ف 4  2ف11+  4ف 10   2+ ف 4ف 4  

17 

      7=  ص2س + 3التالي: أفضل طريقة لحل النظام 
 هي..................       1-ص =  2 -س 4                                      

   الضربستعمال الحذف با  ستعمال الجمعلحذف باا  التعويض  التمثيل البياني  

18 
 هو .................... 1س + 10+ 2س25يل المربع الكامل  :  تحل

 2( 1س +25) 2( 1 -س 5)  2( 1 –س 25)   2( 1س + 5) 

19 

 10س + ص = حل النظام الآتي باستعمال الحذف: 
 هو .................   4ص =  ــ س                                        

   (7    ،3 )  (1  ،9 )  ( 4  ،6 )    (3  ،7 ) 
 ← تابع خلف الصفحة



20 
 .............=01+س 7+  2ستحليل كثيرة الحدود : 

 (5( )س+5-)س (7( )س+3)س+  (10+( )س1+)س  (5( )س+2)س+  

21 
 يساوي ....................  (12س +5 - 2( + )س4تبسيط العبارة )س + 

 4س +6+  2س 4س+4-2س  16س+ 4-2س  61س+6+2س 

22 

 6 ــس 4=  حل النظام الآتي: ص

 بالتعويض هو ................   1 ــص = 3+  س5                    

( 6،  3)     ( 1،  2-)   ( 2،  1-)    ( 2، ــ  1)   

23 
 .............هما  12ثال الأول ناقص الثاني يساوي وخمسة أم 24العددان اللذان مجموعهما 

 14و 10   17و  5    18و  6    8و  16   

24 
 .................... هو 50+م  15 ــ 2تحليل كثيرة الحدود : م

 ( 5م + ( )  10- م)   ( 5م + ( )  10+ م)  ( 5 -م ( )  10+ م)   ( 5 -م ( )  10 - م) 

25 
 هو.................... 4+ س + 3س2س+ 7- :المعامل الرئيس لكثيرة الحدود

 2  3 -7  4 

26 

  8-ص =  -لحل النظام الآتي بالحذف: س 
 نضرب كل حد في المعادلة الأولى في العدد......... 16ص =5س + 7                             

 2  -2 5  -5 

27 
 م ( – 2م 2)  2م 3أوجد ناتج  

 3م 3 – 4م 6  م 3 – 4م 5 2م 3 – 4م 6  3م 3 – 4م 5 

28 
 .................... ص هو2س 81 الحد:تحليل وحيدة 

 ص×س ×س×6×3  ص×2س×3×3×2 ص×س×س×3×3×2 ص×س×س×9×2 

29 

 ، 3ص = 3س + 2   إذا كان  
  .................فإن قيمة ص تساوي     5ص =  +س 2-            

 1  2 -2  4 

30 
 هو .................... 16+  2ل كثيرة الحدود سيلتح

 (4( )س+4-) س  أولية (4( )س+4-) س  (4( )س+4) س+ 

 

 ← تابع خلف الصفحة 



 

 فقط(كل فقرة بدرجة واحدة   –درجات 5 )    وجةالمزا : السؤال الثاني   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  
                                                                                          

                            
 

 فقط(كل فقرة بدرجة واحدة   –درجات 5) الصواب والخطأالسؤال الثالث : 

1 
 )       ( ر ثنائية حد2+ 1-ن5تعتبر 

 )       ( ومستقل متسقيسمى نظام المعادلتين الممثلتين بمستقيمين متقاطعين  في نقطة واحدة  2

3 
 )       ( (3( )س+5 ــ س2= )15 ــس 7+  2س2تحليل كثيرة الحدود : 

 )       ( ليس له حل    1 س ــ2ص = و    3س + 2ص = نظام المعادلتين:  4

5 
 )       ( تشكل مربعاً كاملاً  25س +  20+ 2س4ثلاثية الحدود : 

 

 

  

 

5 

 الصحيح لاختيار ا العمود الأول م

1 
  5ص = –س 2و 3إذا كان س =

 .........فإن حل النظام يساوي 
 

  .........=15 ــس 2+2تحليل س 2

  .........=   ( ص س 7)تبسيط المقدار  3

   .........يساوي 25= 2(2حل المعادلة )س+ 4

  ...من الدرجة. 3ب2أ -5+4ب2أ2 :كثيرة الحدود 5

 العمود الثاني  م
 6 أ

 1 ب

 ( 1،  3) ج

 (5+( )س3-)س د

  7-،  3 هـ

 5 و

 ( 1-،  3) ز

 

5 

 انتهت الاسئلة


